
 

 

KVALIFIKACIJSKI UVJETI  

Partneri brenda koji prvi put od svoje registracije kao partner brenda u tri uzastopna mjeseca ostvare rang Gold 

kvalificirat će se za jedan u cijelosti plaćen nagradni odmor Gold Retreat.* Kvalifikacijski rok za Gold Retreat počinje 1. 5., 

a završava sljedeće godine 1. 5. Mogućnost sudjelovanja određuje treći uzastopni mjesec u kvalifikacijskom roku. 

Da bi sudjelovao u Gold Retreatu, kvalificirani partner brenda mora u vremenu prisustvovanja imati aktivan Young Living 
korisnički račun i dobar ugled unutar Young Livinga.**  

Ako se partner brenda kvalificira za Gold Retreat, ima aktivan Young Living korisnički račun i dobar ugled unutar Young 
Livinga, ali se ispostavi da ne može sudjelovati u Gold Retreatu za koji se kvalificirao, može zatražiti jednu odgodu i u 

Gold Retreatu sudjelovati sljedeće godine.***  

Da biste provjerili kvalifikacijski status ili zatražili odgodu, obratite nam se e-poštom na e-adresu 

recognition@youngliving.com.  

 

*Putovanje sa svim pokrivenim troškovima nudi se jednoj osobi po Young Living korisničkom računu. 

**Aktivni Young Living korisnički račun određuje se ovisno o pravilima i postupcima na snazi na lokalnom tržištu. Partner 

brenda smatra se uglednim unutar Young Livinga ako njegov korisnički račun uspješno prođe provjeru sukladnosti s 
pravilima.  

***Da bi sudjelovao na Gold Retreatu, kvalificirani partner brenda mora imati dobar ugled unutar Young Livinga i aktivni 
korisnički račun u vremenu prisustvovanja.  

 

LOGISTIKA 

Registracija za sudjelovanje počinje 3 – 4 mjeseca prije Retreata.  

Usluge prevođenja bit će pružene tijekom događaja na temelju potreba sudionika. 

Nakon što se kvalificiraju za sudjelovanje, partneri brenda koji žive izvan SAD-a mogu zatražiti pozivnicu za potrebe 
ishođenja vize. Zatražiti je možete putem e-adrese recognition@youngliving.com. 

Druga pitanja o događaju, npr. o registraciji, programu, letovima, smještaju, obrocima i/ili prijevozu, slobodno uputite na 

events@youngliving.com.  

 

INFORMACIJE O PRATNJI GOSTA 

Kvalifikant može doći u pratnji jednog kvalificiranog gosta uz naknadu od 600 USD.* Ona uključuje hotelski smještaj, 
određene obroke tijekom putovanja, poklone, aktivnosti i kopneni prijevoz za potrebe aktivnosti tijekom događaja. Osim 

naknade za sudjelovanje od 600 USD, gosti su dužni platiti svoj let ili drugi odabrani način putovanja. 

Young Living je obiteljska tvrtka i kao takva razumije da biste možda htjeli povesti svoju djecu na odmor. Imajte na umu 

da, iako to dopuštamo, nismo u mogućnosti pružiti aktivnosti, obroke, smještaj, prijevoz ili dnevnu skrb za djecu te im 
neće biti dopušteno sudjelovanje u aktivnostima Retreata s Vama, osim ako postoje slobodna mjesta u autobusu do 

farme. Dojenčad možete povesti na sve aktivnosti. 

 

*Kvalificirani gosti moraju imati najmanje dvije godine kako bi mogli prisustvovati. Young Living zadržava pravo odlučiti 

može li gost sudjelovati u bilo kojoj aktivnosti i/ili obuci tijekom Retreata.   
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Gold Retreat oporeziva je stavka za kvalificirane sudionike koji su porezni obveznici SAD-a. U slučaju sudjelovanja, navest 

će se na poreznom obrascu 1099.  


